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Sobre las integrales determinantes ordinarias y generalizadas
POR :

Carlos Biggeri (Buenos Aires)

(Continuacién)

TERCERA PARTE
Demostracion del teorema 9°.).
Segtin la condicion b) el logaritmo del médulo de £ (2) es:

n(t). x

0
log | f(x+iy) |=k —l—/‘b(t).e_l .cosy.u(t)].dt (141)
o

de donde:

[oe]
: ~p(t)x ‘
loglf(x+2iy)‘|=k—i—/b(t).e ceos[2y.u()].dt  (142)
) _ i

y:
(@]
. —p(t)x
loglf (x) I=logf (x) =k -+ Ib (t) .e . dt (143)
0

De (141), (142) y (143) se deduce:

log{|f<x+iy>|4-|f<x+2iy>|-|f<x>| }-——
=8k b(t).e_

a

p(t)x

. [3 +4.cosly. u(t)]+cos[2y. u(t)]}. dt (140
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Ahora bien, facilmente se ve que:
3+4 .cos[y.'u(t)H— cos[2y. u(t)]£2.[cos [y. w(®)}+ 1} 22 0
Segtn (144) vy (145) se tiene: |

3 8k
=e

4
f(X+iY)l'
de donde:

f(x+2iy)| l f (x)

2k
€

lf( MWt +2iy)|

Tomando z en el semiplano:

f(x + ly)

R (z)= x>C
segln (146) sera:
2k
[t(x+iy)] e 1
x—C [Gc—C) -t @™ |(x—a) fx+2iy)] "

Segtn la condicién d) es:
0 << (x—C) . f (x) < K == constante
en un semientorno a la derecha del punto:
| x = C
sobrs el eje real; luego, segﬁn (147 )y (148):

[fx+iy)] 1
—_— > K.
_ x—0C |x—cl™ |t (x42ip |
poniendo:
2k — 3y
K, = ¢ .K == constante.

(145)

(146)

(147)

(148)

(149)

En virtud de la segunda parte de la condicién ¢), todos los pun-
tos de la recta de convergencia de la integral (6) son regula} es pa-

ra f (2), salvo el punto: 2==C; luego si es ¥ =+ o, se tiene:
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lim £ (x+2iy) = £ (C+2iy) ==olo

x—=C
de dende
lim | x—C[%]fx42iy)|" { =0
x— C

Segin (149) y (150) es:
C ltE+in ]
lim—— "~ —
x— C x-—C

siempre que sea:

, vy &£ o.
Tomemos un punto:
z,=C-+1iy
cualquiera sobre la recta de convergencia ,salvo el:
z=C;
como en 2z, la funcién f (2) es regular, se tiene:
(m)
o 0 f(zo)
f(z)= 2 (z2—z)". '
nNeo0 n '
de donde:
(m)
te

0
fx+iy)=i(C+iy)+ & =—0r.—

n—=1 n!

Seglin (151) y (152) es:
f(CH1iy)

lim —== 00 , para todo y =+ o,
x> C x—C ‘
pues :
{n)

Tim

x—>C { n=] n!

De (153) se infiere:

(159)

(151)

(152)

(153)

% n f(Zo) g
< x—0) . =1/ (2z,) == finito.
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f(C+41iy) = o, para todo y = o, (154)
pues, si para algn y =+ o, fuese:
t(CH+iy)=0

serfa :

o E(CHiy)

lim —m =y,

x— € x—C

ignaldad que eontradice a la (153).
La desigualdad, en sentido estricto, (154), prueba el teore-
ma 9°.).

Demaostracion del teorema 10°.) .

Llamemos y, (2) y v, (2) a las partes real e imaginaria, res-
pecfivamente, de y (2). Con tal notacién se tiene:

0
3 -p(t).x
logf (z) = {'yl (z)—l——/bv(t) . e .cos[y,u(t)],dt}—l—
0
o
) -u(t)x
—{—1.{y2(z).—f—/b(t).e sen [y . p (t)] .dt}
)
de donde, se obtiene sucesivamente :
0
. . r(t)x
log | £(x-+iy) | ==y (xiy) -+ f b(t).e 008 [y, (8], dt
0 (155)
0
) ] -p(t)x
log | f(x+21y) I-=yl(x—{—21y)-—}—-- /b(t) .e .eos [2.y. u(t)] .dt
o (156)
o0
: -p(e)x
loglfx) | =v.(x) 4 b (L) .e . dt (157)

4]
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Segin (155), (166) y (157), se tiene:
log {I t(x4iy) I 4 |f(x+21y) l | f(x) |3} =

“p () x4

=y, (oY) 72 G 2i) 4 By (0 [b(6) e
P
. {3%—4 cos[y. M(t)]-}—cos[Zy.pt(t)]] dat (158)
De (145) y (158) se deduce:

log {lf(x—{—iy)’*. |f(x+2iy)|, |f(X)l?’}2

= 4.y (x41Y) v (x4 21y) 3. 7 (%) (159)

Segln la hipdtesis c), el segundo miembro de (159) se man-
tiene supgrior a una cierta constante k, luego:

k
fx-+Hiy)|*. £ (x+2iy)]. f(x)[*= e== k, == constante
(160)
Puesto que es: ;
A x>C
de (160) se obtiene:
|£(x+iy) | k,
: > ‘ (161)
x—C (x—C). | £(x) ", |£(x+2iy) |

Segtn la hipétesis b), en todo un cierto semientorno lateral a
la derecha, sobre el eje real, del punto:

z = C
es:
0 < (x—0). |f (x) I < K = constante (162)
luego, en tal semientorno, segtin (161) y (162) es:
£ (x+1iy) | K,

>
x—C [(X—C).l‘f(x—l—Ziy)]]”é‘

(163)
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siendo:
k,
K, = == eonstante
K 3y

Segfin la condicién a) para todo ¥ = o, ¢l punto z + 27y es
regular para { (z), luego:

lim { x—0) .| f(x+2iy) ll:() (164)
x—=C
De (163) y (164) se deduce:
[£(x+iv)| _
lim == o0, para todo y £ o, (165)
x->C x—C
Por otra parte, es:
f(x+iy) f£(C+iy) % 1
— () + 2 x—C)"

x—C x—C ne==1 (n--1)! )
o (166)
y ademas:

oo f(I(l;io-)l)
Im§ X x—C)" . — —0 (167)
x— Cln=1 (n—+1)1
Ahora bien si fuese:
f(CH+iy)==o0 ‘
para algin y = o, de (166) y (167) se deduecirfa:
£t (x+iy)|]
lim e == (z,) = finito

x>0 x—0C

lo que contradice a (165). Por consiguiente, para todo y = o se
verifica :

£(Ciy) = o;

lo que demuestra el teorema 10°.).
(Continuara) ‘





